Informace o zpracování osobních údajů 
Správcem osobních a citlivých údajů je poskytovatel pečovatelské služby, tj. město Horní Planá, náměstí 54, 382 26 Horní Planá, IČ:00245895 (dále jen „Správce“).

Jako Správce a poskytovatel sociální služby si Vás dovolujeme požádat o souhlas se zpracováním osobních a citlivých údajů, a to v souladu s příslušnými vnitrostátními právními předpisy upravujícími ochranu osobních údajů a v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováváním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů. 
Poskytnutí osobních údajů je zcela dobrovolné, nelze je vymáhat, avšak požadované osobní údaje jsou nezbytné pro potřeby vstupního jednání se zájemcem o sociální službu, následné uzavření smlouvy o poskytování sociální služby (dále jen „smlouva“), plnění smlouvy, jednání o změně smlouvy, jakož i případné vymáhání ze smlouvy vyplývajících právních nároků. 
Co znamená obecné nařízení o ochraně osobních údajů?
Obecné nařízení o ochraně osobních údajů (Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES GDPR) představuje právní rámec ochrany osobních údajů platný na celém území EU, který hájí práva jejích občanů proti neoprávněnému zacházení s jejich daty a osobními údaji. 
Co se rozumí pojmem osobní údaje?
Osobními údaji jsou jakékoliv informace týkající se identifikované nebo identifikovatelné fyzické osoby, tedy Vás a dalších osob, jejichž osobní údaje můžeme zpracovávat. 
Jaké osobní údaje budou zpracovány? 
Osobní údaje (jméno a příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště a současného bydliště, rodinný stav, telefonní číslo, druh přiznaného důchodu, informace o přiznaném příspěvku na péči, příspěvku na mobilitu a průkaz OZP, důvod žádosti, požadované úkony, bydlení)
Citlivé údaje (údaje týkající se zdravotního stavu a úrovně soběstačnosti - závislosti na pomoci jiné fyzické osoby, úroveň mobility a sebeobsluhy, schopnost komunikace, schopnost péče o domácnost, dieta, ošetřující lékař, apod.),
Údaje o jiné osobě (jméno a příjmení osoby blízké uživateli nebo zástupce, druh zastoupení, vztah k uživateli, kontaktní spojení).
Ostatní údaje (zahájení poskytování pečovatelské služby, sjednaný rozsah a průběh požadovaných úkonů, osobní cíle, datum a důvod ukončení poskytování pečovatelské služby).
Jaká máme oprávnění (právní titul) ke zpracování Vašich osobních údajů?
Zpracování nezbytného pro splnění smlouvy, předsmluvní opatření nezbytné ke vzniku smluvního vztahu (Smlouvy o poskytování pečovatelské služby) a plnění právní povinnosti, která se vztahuje na „Správce“(poskytovatele sociální služby) podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších právních předpisů. 
Komu mohou být Vaše osobní údaje zpřístupněny?
Osobní údaje budou zpřístupněny zaměstnancům Správce, kteří jsou v rámci své pracovní činnosti pověřeni organizací a výkonem pečovatelské služby. Některé osobní údaje budou zpracovány elektronicky v  PC programu. Přístup má poskytovatel PC programu pečovatelská služba – Petr Zajíc, software. Třešňová 622/10, Liberec 14, 460 14.
Po jakou dobu budou osobní údaje uloženy?
Osobní údaje a citlivé údaje budou u Správce uloženy pouze po dobu nezbytně nutnou pro vyřízení žádosti a v případě uzavření smlouvy o poskytování pečovatelské služby po dobu trvání smluvního vztahu a následně po dobu určenou v souladu se spisovým a skartačním řádem Správcem vydaným podle zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších právních předpisů.  Po uplynutí stanovené doby bude provedena skartace. 
Jaká jsou Vaše práva?
Máte právo požadovat informace, zda Vaše osobní a citlivé údaje, jsou či nejsou zpracovávány a získat přístup k  informacím: účel zpracování, kategorie dotčených osobních údajů;  příjemci, kterým osobní údaje byly nebo budou zpřístupněny; plánovaná doba, po kterou budou osobní údaje uloženy (nebo kritéria použitá ke stanovení doby), veškeré dostupné informace o zdroji osobních údajů, pokud nejsou údaje získány od Vás.
V případě, že se domníváte, že Správce provádí zpracování osobních údajů v rozporu s ochranou Vašeho soukromého a osobního života nebo v rozporu se zákonem, můžete požádat o opravu či výmaz těchto osobních údajů, popřípadě omezení zpracování. Máte právo vznést námitku proti takovému zpracování, právo na přenositelnost svých údajů, právo nebýt předmětem automatizovaného rozhodování, a to včetně profilování. 




Máte právo podat stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů. Máte právo kdykoliv odvolat svůj souhlas se zpracováním.
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